

IN SPIRITUL INDICAȚIILOR ȘI ORIENTĂRILOR  
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

## Calitatea și eficiența — laturi prioritare ale producției de metal

• După patru luni din acest an, colectivul muncitoresc de la C.S. Hunedoara a realizat suplimentar: 6 000 tone coals metalurgic, 13 400 tone fontă, 7 800 tone oțel, 12 200 tone laminate finite • S-a obținut o producție marfă în plus de peste 23 milioane lei • La export s-au livrat suplimentar produse în valoare de 41 milioane lei.

Sarcinile puse în fața siderurgiei de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului, orientările și indicațiile formulate la fața locului de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu ocazia vizitei de lucru efectuate în combinatul nostru în toamna anului 1982, programul cu privire la îmbunătățirea laturilor calitative și de eficiență a producției de metal se situează în centrul preocupărilor organelor și organizațiilor de partid, ale consiliului oamenilor muncii, ale organizațiilor de masă și obștești din combinat. Avem permanent în atenție soluționarea problemelor de fond ale producției de metal: creșterea nivelului tehnic și calitativ, reducerea și optimizarea consumurilor, folosirea la parametri ridicați a bazei tehnico-materiale de care dispunem, creșterea indicelui de scoatere la metal, realizarea unor produse

competitive, care să satisfacă pe deplin cerințele economiei noastre naționale.

Comitetul de partid, consiliul oamenilor muncii au acționat pentru aplicarea cu fermitate în viață a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la asigurarea economiei naționale cu oțeluri de calitate, aliate și înalt aliate, destinate fabricării rulmenților, utilajelor și instalațiilor pentru apă ghea, centralelor nucleare-electrice, a oțelurilor destinate tehnicii de vîrf a economiei. În acest sens au fost îmbunătățite tehnologiile de elaborare a oțelului Martin și electric, de turnare a oțelurilor prin utilizarea gazelor inerte și a aluminiului la deoxidare și microaliere, decarburarea avansată a oțelului inoxidabil în vid. Trebuie arătat că anul trecut au fost omologate 92 produ-

se și s-au asimilat 70 mărci de oțel și tipodimensiuni de laminate, acțiune care continuă anul acesta, cînd ne-am stabilit să asimilăm 60 noi mărci de oțel și tipodimensiuni de laminate. Preocupîndu-ne să urcăm acțiunea de omologare a acestora cu beneficiarii noștri interni și externi.

Un capitol deosebit de important căruia îi acordăm toată atenția este cel al calității metalului, al înnoirii producției de oțel, în contextul cerințelor tot mai diversificate și complexe ale economiei noastre naționale. Preocupîndu-ne statornic de promovarea progresului tehnic, introducerea unor tehnologii noi de fabricație și modernizarea celor existente, la ora actuală sintem în măsură să elaborăm mărci de oțel cu caracteristici fizico-

IACOB TOPLICIAN,  
secretarul Comitetului  
de partid de la  
C. S. Hunedoara

(Continuare în pag. a 2-a)

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Islamică Pakistan

OASPEȚI AI ORAȘULUI KARACHI

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Republicii Islamice Pakistan, general Zia-ul-Haq, au părăsit Islamabadul, plecînd, miercuri, la Karachi — cel mai important centru economic al țării și cel mai mare oraș al Pakistanului.

La plecarea, pe aeroportul internațional din Islamabad, au fost acordate înalților soli ai poporului român cele mai înalte onoruri civile și militare.

Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Zia-ul-Haq au trecut în revistă garda de onoare. Fanfara militară a intonat, apoi, imnurile de stat ale României și Pakistanului.

În timpul călătoriei spre Karachi, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Zia-ul-Haq au continuat schimbul prietenesc de vederi asupra unor aspecte de interes comun, ale relațiilor româno-pakistaneze, precum și cu privire la unele probleme actuale ale vieții internaționale.

După aproape două ore de zbor — timp în care aeronava avînd la bord pe înalții soli ai României socialiste a survolat teritoriul țării, de la nord spre sud — s-a aterizat la Karachi.

În onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la aeroport au fost arborate drapelurile de stat ale României și Pakistanului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită stimă de guvernatorul provinciei Sind, general locotenent Jahan Dad Khan, de primul ministru al provinciei, A. Sami Qureshi, de alte oficialități locale, care le-au urat un călduros bun-venit la Karachi.

Numeroși locuitori ai orașului, veniți la aeroport, au aplaudat și ovaționat cu căldură pe înalții soli ai poporului român, manifestîndu-și satisfacția de a-i avea ca oaspeți, aclamînd pentru prietenia dintre popoarele și țările noastre.

În această atmosferă, președintele Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Pakistanului, general Zia-ul-Haq, au părăsit aeroportul, îndreptîndu-se spre reședința rezervată pe timpul șederii la Karachi.

Străbătînd bulevardele și străzile orașului, numeroși locuitori au făcut aceeași căldă manifestare de simpatie solilor poporului român, aplaudînd pentru prietenia dintre cele două țări și popoare, pentru continuă dezvoltare a colaborării româno-pakistaneze.

### LA ÎNTREPRINDEREA PETROLIERĂ „NATIONAL REFINERY LTD.”

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Republicii Islamice Pakistan, generalul Zia-ul-Haq, au fost, miercuri, oaspeții muncitorilor întreprinderii petroliere de stat „National Refinery Ltd.”, una din puternicele unități industriale din Karachi, care reflectă eforturile depuse de această țară pentru dezvoltarea unei industrii proprii, menită să valorifice bogățiile naționale, în scopul progresului și bunăstării țării, al întăririi independenței sale. Edificarea acestei rafinării și dezvoltările ei ulterioare au fost făcute cu sprijinul României.

Sosirea distinșilor soli ai României socialiste a fost

așteptată cu multă bucurie de muncitorii și specialiștii rafinării — pakistanezi și români.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură de președintele societății „State Petroleum Corporation” (PERAC), Javad Mirza, de membrii Consiliului de conducere al societății, de Mohammad Hussein, director general la „National Refinery Ltd.”, de numeroși specialiști care le-au urat un călduros bun-venit.

Garzile au invitat pe oaspeții români să viziteze cele două obiective construite de România, prezentînd principalele caracteristici ale acestora.

(Continuare în pag. a 4-a)

## 1984 — anul marilor evenimente politice, al efortului susținut pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale

— Prin ce se caracterizează, tovarășă prim-secretar, Floarea Dirvan, obiectivele economice ce revin orașului Orăștie în anul 1984?

— Pentru oamenii muncii din Orăștie anul 1984, penultimul an al actului cincinal, cuprinde sarcini și obiective deosebit de importante. Producția globală ce se va realiza la nivelul orașului

de peste 627 milioane lei. Paralel, s-a amplificat viața social-culturală a acestei vechi așezări.

Din analizele efectuate de Comitetul orășenesc de partid rezultă că sînt asigurate toate condițiile pentru realizarea integrală a tuturor obiectivelor planului pe acest an. Acum, decisivă pentru realizarea integrală a preve-

### Organizația orășenească de partid Orăștie

va fi de peste 3,3 miliarde lei, cu sarcini sporite la export față de anul 1983. O comparație cu anul 1974 arată că producția globală a orașului a crescut aproape de 4 ori, iar exportul a ajuns la peste 240 milioane lei, față de 55 milioane lei în 1974. Orașul beneficiază și în acest an de importante investiții pentru construirea de noi capacități de producție — la întreprinderile mecanică și chimică, noua secție de lanolină din cadrul întreprinderii „Vidra”, dezvoltări la „Plafar”, U.F.E.T., I.S.C.I.P., I.P.N.C., I.C.I.T.B. ș.a., volumul investițiilor fiind

derilor planului este răspunderea cu care acționează fiecare colectiv din întreprinderi, fiecare om al muncii, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid.

— Proportțiile și complexitatea sarcinilor impun, evident, cerința creșterii competenței și răspunderii organelor și organizațiilor de partid.

— Pornind de la exigențele creșterii rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid, biroul Comitetului o-

Interviu realizat de  
CORNEL ARMEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

## CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

### Eforturi concentrate la întreținerea și recoltarea legumelor

În unitățile C.U.A.S.C. Simeria lucrările prioritare se desfășoară în aceste zile în fermele legumicole. De dimineața devreme pînă seara tîrziu, cooperatorii prășesc, plivesc și recoltează legume, care sînt expediate proaspete spre pietă.

Am remarcat în raidul nostru de marți și preocuparea pentru buna întreținere a instalațiilor de irigație, care să poată fi folosite cu randament maxim în caz de nevoie.

La C.A.P. Simeria erau în funcțiune două motopompe la care erau racordate două aripi de ploaie. În grădina

de legume funcționau o electropompă, la care erau legate trei coloane de irigație și două motopompe cu două aripi de ploaie. Cele 48 de aspersoare asi-

permanente apă necesară legumelor — releva Cornel Tărăpoancă, inginerul șef al cooperativei — avem montată o motopompă pe riul Mureș, care alimentea-

### C.U.A.S.C. SIMERIA

gura o stropire zilnică a 2,5 ha cultivate cu ceapă, varză de vară, salată, ridichi și rădăcinoase.

În ferma legumicolă a C.A.P. Rapoît se efectuează udarea prin aspersiune și prin canale gravitaționale.

— Pentru a asigura în

ză cu apă un canal colector principal. De aici, ea este preluată cu trei instalații APT și distribuită peste culturi. De asemenea, am stăvilit cursul de apă al Văii Rapoîtului și am dirijat-o în grădina legumicolă. Reușim astfel să udăm zilnic 5 ha de teren.

În momentul de față sînt destul de avansate lucrările la amenajarea unei suprafețe irigate de 130 ha cultură mare. Este terminată stația de electropompă la Mureș, montată coloana de alimentare aferentă unei suprafețe de 61 ha, sînt terminate și căminele pentru cei opt hidranți. Ar trebui, însă, ca tovarășii de la Întreprinderea de rețele electrice Deva să se mobilizeze și să asigure alimentarea cu energie electrică a electropompelor, iar cei de la I.E.E.L.I.F. să urgiteze montarea hidranților, în vederea punerii în funcțiune a instalațiilor de irigație în timp util.

Pentru a se asigura irigația unei suprafețe de peste 30 ha cultivată cu sfeclă de zahăr și plante furajere, aparținînd A.F.I. și C.A.P. din Bobilna s-a zăgăzuit cursul Văii Bobilnei cu un baraj.

— În momentul de față — aflăm de la Sabin Iga, președintele C.U.A.S.C. Simeria — barajul este terminat, a fost reparat un APT vechi și pus în funcțiune, s-au montat conductele de aducțiune pe un kilometru. Deci, nimic nu

MIRCEA LEPADATU

(Continuare în pag. a 2-a)



C.A.P. Timpa. Se pregătesc utilajele de irigație pentru a putea fi folosite în caz de nevoie.



# 1984 — anul marilor evenimente politice, al efortului susținut pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale

(Urmare din pag. 1)

rășnesc de partid Orăștie acționează cu fermitate pentru mutarea mai accentuată a centrului de greutate al muncii în mijlocul colectivelor muncitorești, acolo unde, de fapt, se hotărăște soarta producției.

Pentru aceasta, ținem ca repartizarea membrilor Comitetului orășenesc de partid pe unități economice și obiective de investiții să fie constant dublată de întărirea răspunderii acestora în îndeplinirea sarcinilor ce revin colectivelor în care acționează. În acest fel, cunoașterea realității, munca de îndrumare și control au căpătat caracter permanent, acordându-se sprijin diferențiat colectivelor care au înregistrat reștate în îndeplinirea planului economic.

De asemenea, decadal, întreprindem analize asupra stadiului transunerii în viață a măsurilor destinate realizării producției fizice, indicatorilor de eficiență economică, reducerii consumurilor și îmbunătățirii calității produselor, îndeplinirii ritmice a

obligațiilor contractuale la export.

Una din preocupările centrale ale organizațiilor de partid și conducerilor întreprinderilor este aplicarea fermă a indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu ca începând cu trimestrul II a.c. în toate unitățile să fie asigurată o bună aprovizionare tehnico-materială, constituindu-se în acest scop un stoc de materii prime și materiale necesare desfășurării ritmice a procesului de producție. Asemenea preocupări sunt mai evidente la I.C.O., I.M.O., Plafar și Vidra.

Tot aici se acționează stăruitor în vederea realizării programelor speciale privind dublarea productivității muncii, utilizarea la capacitate a dotării tehnice, creșterea gradului de folosire a timpului de lucru, extinderea mecanizării și îmbunătățirea organizării mai bune a activității auxiliare de deservire.

Pentru cuprinderea concretă a tuturor sectoarelor de activitate în unitățile productive am întreprins analize la fața locului, cu participarea factorilor de conducere. Ast-

fel, la I.C.O., I.M.O., Vidra au fost organizate analize cu privire la realizarea indicatorilor de plan, a investițiilor și punerea în funcțiune a noilor obiective, modernizarea tehnologiilor de fabricație, recuperarea și valorificarea materialelor refolosibile.

Un domeniu solicitat pentru activitatea de partid este, fără îndoială, întărirea conducerii organizațiilor de masă și obștești, antrenarea lor mai activă la îndeplinirea sarcinilor economico-sociale. Ce ne puteți spune în legătură cu aceasta?

— Încă din stadiul planificării și organizării activității punem un accent sporit pe antrenarea largă și activă în toate acțiunile a organizațiilor de masă și obștești, pe îmbunătățirea controlului și îndrumării acestora de către organele de partid. Organizațiile sindicale, de pildă, inițiază acțiuni mai bune în organizarea trecerii socialiste, generalizarea experienței înaintate și a inițiativelor muncitorești, ancorate în preocupările economico-sociale majore. Lucrează mai bine și organizațiile U.T.C. în mobilizarea

tinerilor pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne revin. Este însă adevărat că în această direcție mai sînt încă multe de perfecționat.

În activitatea de viitor trebuie să ne concentrăm mai puternic atenția în direcția realizării sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal în industrie, investiții, agricultură, în celelalte domenii, accentuării laturilor calitative și de eficiență în toate domeniile, îmbunătățirii aprovizionării tehnico-materiale, asigurării și calificării forței de muncă, întăririi peste tot a ordinii și disciplinei, a legalității socialiste. Acționăm mai insistent pentru perfecționarea continuă a activității organelor și organizațiilor de partid în conducerea întregii activități economico-sociale, creșterea eficienței activității organizatorice și politico-educative, mobilizarea colectivelor de muncă la realizarea planului, a programelor de dezvoltare economică, a hotărârilor de partid și de stat, pentru formarea și educarea oamenilor, promovarea spiritului revoluționar și a responsabilității în muncă.

## Încadrarea în normele de conviețuire socială — obligație a fiecărui locatar

„Cum vă implicați în mobilizarea membrilor asociațiilor de locatari la buna gospodărire și întreținere a locuințelor, și anexelor gospodărești, la achitarea la timp a cotelor de contribuție pentru acoperirea cheltuielilor comune, la respectarea regulilor de conviețuire socială?“. Am adresat întrebarea unor membri ai comitetelor asociațiilor de locatari nr. 45 și 14 din municipiul Hușnodara.

Gabriela Potra: În calitate de administrator al asociației ce cuprinde 12 blocuri în cartierul Micro V, împreună cu alți membri ai comitetului asociației, între care Grigore Grad, Maria Hăulică, Alexandru

catari cu reștate, să ajungă de la 500.000 lei debit în 1981 la un sold debitor zero în prezent — sublinia Silvia Radu, inspector în cadrul Oficiului organizatoric al Consiliului popular municipal.

Purtăm o discuție cu președintele asociației, Firișel Sterian.

— Sînt, în cadrul asociației noastre, cetățeni care-și întrec bine afit locuințele eit și părțile de folosință comună și spațiile dintre blocuri. Între aceștia pot fi amintiți cei care ocupă apartamentele blocului turn A, B2 și B3 de pe strada Arenei și C3 din Intrarea Lanului, nr. 8.

— Cu ocazia unei re-

### Asociația locatarilor — cadrul în care se rezolvă problemele blocului

Stănescu, Siminic Poiană și Ioan Băran, am efectuat verificări în apartamentele spre a cunoaște cum sînt întreținute acestea de către locatari și a depista anumite defecțiuni la instalațiile sanitare care produc mari pierderi de apă. Am notat că apartamentele 97, 86, 83, 84, 82, 81 din blocul 29, ca și dependențele de folosință comună sînt foarte prost întreținute. De asemenea, apartamentul 5 din blocul 35 locuit de familia Gavril Nedelcu.

— Rea-voință față de a-pelurile noastre repetate — subliniază Radu Șerban, vicepreședintele aceleiași asociații — manifestă cei care au reștate la cheltuielile comune, ca Laurențiu Popovici, locatar al apartamentului 23, blocul 33, Ioan Zlătaru, apartamentul 26 — bloc 29, ca și cei care ocupă locuințe de pe scara „E“ din același bloc. Nu se integrează în viața de colectivitate Anton Ciobanu din apartamentul 30, bloc 40 și Dumitru Dan — blocul 39B care, prin chefurile repetate organizate în locuințe deranjează vecinii.

— Ce poate fi mai revelator, cînd ne referim la activitatea membrilor comitetului asociației nr. 14 din Microraioul VI decît că au reușit, prin desele discuții purtate cu unii lo-

cente vizite în apartamente, împreună cu alți membri ai comitetului între care Nicolae Chirițoiu, Dumitru Ilviceanu și Elena Dobai — intervine Ioana Bădescu, administrator, s-a constatat că sînt familii care nu-și îngrijesc casele cum se cuvine, așa cum de fapt ne obligă legea, dar și datoria noastră de cetățeni. Spre exemplu, apartamentele nr. 3 din blocul C5 și 20 din C8 nu numai că sînt prost întreținute, dar locatarii lor, respectiv Didina Mitroi și Rezmeeș Augustin, au mari debite la cheltuielile comune, Ioan Dăscălescu din apartamentul 21, blocul B1, nu se comportă civilizată față de vecini.

Se mai confruntă membrii asociației de locatari nr. 14 cu problema apei stagnante în subsolurile celor mai multe blocuri. După cum aflăm, potrivit Deciziei Comitetului executiv al Consiliului popular municipal, începînd cu data de 1 iulie 1983 toate subsolurile blocurilor au fost preluate de către sectorul fond locativ al I.G.C.L. Cu toate acestea, întreprinderea n-a trecut încă la măsuri practice, respectiv la evacuarea din ele a apelor uzate, la repararea instalațiilor din subsolurile tehnice și închiderea lor.

— Și e firesc să fie așa — ne spunea președintele

Activitatea lucrătorilor cooperativei meșteșugărești „Straja“ din Lupeni se bucură de aprecieri din partea cetățenilor, ca și în cadrul expozițiilor și prezentărilor de modă organizate cu prilejul unor manifestări pe plan județean, interjudețean sau pe țară. Dovada cea mai grăitoare o reprezintă rezultatele obținute de acest colectiv în 1983, cînd a ocupat unul din locurile fruntașe pe județ în trecerea socialistă organizată între unitățile de profil, precum și rezultatele obținute în primele

cooperativei, Constantin Adamuț — dacă ne gîndim că în unități își desfășoară activitatea maiștri, lucrători și lucrătoare cu înaltă calificare, cu dragoste de muncă. Între ei se numără Petru și Constantin Tolea de la secția marochinării, Petru Căldăraru de la secția construcții metalice, Tiberiu Ciulean de la tîmplărie, Maria Malea de la secția croitorie pentru femei, Doina Rednic de la bobinaj, Sehmaus Aurora de la secția confecții femei, Sabina Achim de la linia de la marochi-

## Preocupare susținută pentru diversificarea și ridicarea calității prestațiilor de servicii

patru luni din acest an. Într-adevăr, în 1983 valoarea producției marfă a fost realizată în proporție de 111,9 la sută, iar cea a producției nete 109,6 la sută; livrările la fondul pieței au reprezentat 104,8 la sută față de plan, realizîndu-se totodată beneficii mai mari cu 30,5 la sută față de cele planificate.

Dacă mai adăugăm la aceasta și faptul că au fost create 180 modele noi, apreciate în mod deosebit în cadrul prezentărilor la nivelul U.C.E.C.O.M., iar valoarea livrărilor de mărfuri se ridică la peste 6,4 milioane lei, ne dăm seama de seriozitatea și dăruirea pe care acest colectiv o manifestă pentru realizarea în mod exemplar a sarcinilor economice care îi revin, pentru a răspunde cerințelor cetățenilor. O remarcă se cuvine și pentru calitatea lucrărilor și articolelor produse, calitate reflectată de numărul redus de refuzuri. Bilanțul realizărilor cooperativei este pozitiv și în lunile care au trecut din acest an cînd la nici unul din indicatori nu au existat minusuri de plan, sarcinile fiind depășite de către toate secțiile și sectoarele unității.

— Și e firesc să fie așa — ne spunea președintele

VASILE PAȚAN

## REZULTATELE PREÎNSCRIERII ELEVILOR ÎN CLASA A IX-A DE LICEU pe perioada 25-31 martie 1984, pentru anul școlar 1984-1985

Nr. crt.	Liceul și profilul	Proiectul planului de școlarizare	Fișe depuse
25.	Liceul industrial nr. 2 Lupeni		
	— chimie industrială	108	89
	— mecanică	72	69
26.	Liceul industrial Vulcan		
	— mine (numai băieți)	216	42
	— mecanică	108	164
	— electrotehnică	108	149
	— construcții	72	9
27.	Școala generală nr. 1 Petrila		
	— mecanică (numai fete)	36	48
	— mine (numai băieți)	36	31
28.	Școala generală nr. 2 Petrila		
	— mine (numai băieți)	72	31
29.	Școala generală nr. 5 Petrila		
	— construcții	36	8
30.	Școala generală nr. 6 Petrila		
	— prelucrarea lemnului	36	24
	— mine (numai băieți)	36	10
31.	Școala generală nr. 4 Vulcan		
	— industrie ușoară (numai fete)	72	69
32.	Școala generală nr. 2 Uricani		
	— mecanică (numai fete)	72	41
	— mine (numai băieți)	72	60
<b>IV. ZONA BRAD</b>			
33.	Liceul industrial „Avram Iancu“ Brad		
	— matematică-fizică	36	52
	— mecanică	144	152
	— electrotehnică	72	89
	— industrial agricol	36	12
34.	Liceul industrial Barza		
	— mine	108	30
	— mecanică	72	78
	— electrotehnică	36	40
	— construcții	36	18
35.	Școala generală Vața de Jos		
	— industrial agricol	36	33
36.	Școala generală Luncoiu de Jos		
	— industrial agricol	36	40
37.	Școala generală nr. 1 Brad		
	— industrie ușoară (numai fete)	36	37
38.	Școala generală Baia de Criș		
	— silvicultură și expl. forestiere	36	17
39.	Școala generală Băița		
	— mine (numai băieți)	18	25
	— mecanică (numai fete)	18	17
40.	Școala generală Blăjeni		
	— mecanică	18	14
	— mine	18	16
<b>V. ZONA ORĂȘTIE</b>			
41.	Liceul industrial „Aurel Vlaicu“ Orăștie		
	— matematică-fizică	36	59
	— mecanică	252	313
42.	Liceul industrial nr. 1 Orăștie		
	— chimie industrială	108	93
	— mecanică	72	43
	— electrotehnică	36	35
43.	Liceul agroindustrial Geoagiu		
	— industrial agricol	216	165
44.	Școala generală Beriu		
	— industrial-agricol	36	7
45.	Școala generală Orăștioara de Sus		
	— industrial-agricol	36	21
<b>VI. ZONA HAȚEG</b>			
46.	Liceul agroindustrial Hațeg		
	— industrial-agricol	180	92
	— industrie alimentară	72	106
	— electrotehnică	72	84
47.	Școala generală nr. 2 Hațeg		
	— silvicultură și expl. forestiere	36	18
	— mecanică	36	74
48.	Școala generală Brazi		
	— mecanică	72	61
49.	Școala generală Pui		
	— industrial-agricol	72	60
50.	Școala generală Petros-Baru		
	— materiale de construcții	36	29
<b>VII. ZONA ILIA</b>			
51.	Liceul agroindustrial Ilia		
	— industrial-agricol	108	101
52.	Școala generală Vorța		
	— mecanică	18	10
	— mine	18	7
53.	Școala generală Dobra		
	— silvicultură și expl. forestiere	36	26
54.	Școala generală Zam		
	— industrial-agricol	36	30
<b>VIII. ZONA CĂLAN</b>			
55.	Liceul industrial Călan		
	— metalurgie	108	34
	— mecanică	108	127
	— electrotehnică	36	57
<b>IX. ZONA SIMERIA</b>			
56.	Liceul industrial Simeria		
	— mecanică	216	140
	— electrotehnică	72	138

ESTERA SINA

# Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Islamică Pakistan

LA ÎNTERPRINDEREA PETROLIERĂ „NATIONAL REFINERY LTD.

(Urmare din pag. 1)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură și dragoste de numeroșii specialiști români care lucrează aici și care le-au făcut o manifestare de profundă stimă și prețuire. La rândul lor, numeroșii specialiști pakistanezi au salutat cu simpatie pe solii României prietene.

Adresându-se președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, președintele societății „State Petroleum Corporation” a subliniat că îi revine onoarea deosebită de a transmite din toată inima înalților oaspeți un cordial salut din partea muncitorilor, inginerilor, a întregului personal al rafinării, profunde mulțumiri pentru această vizită care reprezintă o nouă mărturie a relațiilor strânse și trainice dintre România și Pakistan, a cooperării statornice între cele două țări.

Luând cuvântul, încheierea întâlnirii, președintele Nicolae Ceaușescu a spus: „Aș dori să adresez un salut prietenesc constructorilor și tuturor lucrătorilor din rafinărie. Sint bucuros că am avut prilejul să vizităm această rafinărie și construcția blocului de ulei care urmează să intre în curând în funcțiune.

Intr-adevăr, aceste obiective reprezintă un rezultat al colaborării dintre specialiștii și muncitorii români și pakistanezi, un

simbol al prieteniei și colaborării dintre România și Pakistan. După cum ați auzit — și după cîte cunoșteți dumneavoastră, cei de aici — rafinăria lucrează deja cu o depășire importantă a capacității, ceea ce înseamnă că, în acest domeniu, colaborarea româno-pakistaneză este deosebit de avantajoasă și rodnică.

În cursul convorbirilor pe care le-am avut cu domnul președinte și cu ministrul pakistanez, am ajuns la concluzia să dezvoltăm colaborarea noastră și în alte domenii. Avind în vedere rezultatele bune de la această rafinărie, am discutat ca, eventual, să construim încă o rafinărie și un centru petrochimic care, de asemenea, să reprezinte un nou simbol al dezvoltării pe trepte superioare a colaborării româno-pakistaneze.

Colaborarea dintre România și Pakistan în realizarea de noi obiective economice constituie un factor important pentru asigurarea progresului economic și social al țărilor noastre, pentru ridicarea bunăstării ambelor popoare, pentru întărirea independenței naționale.

Aș dori să vă urez dumneavoastră, muncitorilor, specialiștilor, inginerilor români și pakistanezi din cadrul rafinării, precum și constructorilor acestui important obiectiv economic, o colaborare cât mai bună, succese în direcția cit mai rapidă în func-

țione a noii capacități de producție. Urez o colaborare strinsă între toți muncitorii, inginerii, specialiștii români și pakistanezi, între popoarele și țăările noastre.

În același timp, în timpul convorbirilor, ne-am înțeles să intensificăm conlucrarea noastră pe plan internațional, în lupta pentru o politică de pace și independență națională. Pentru a construi, pentru a-și asigura dezvoltarea economico-socială, popoarele au nevoie de pace. Deci și constructorii rafinării, toți muncitorii, țăranimea, intelectualitatea trebuie să

facă totul pentru a fi pace, pentru ca toate mijloacele, tot ceea ce construiesc și realizează prin munca lor să servească oamenilor, bunăstării, fericirii și independenței popoarelor.

Să trăiască colaborarea și prietenia româno-pakistaneză!

Urez poporului pakistanez prieten mult succes în dezvoltarea sa, în ridicarea bunăstării, în întărirea independenței!

Să trăiască pacea și colaborarea internațională!

Încă o dată vă doresc dumneavoastră succes și multă sănătate! (Vii aplauze).

## DINEU

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au participat, miercuri seara, la un di-

neu oferit în onoarea lor de guvernatorul provinciei Sind, general locotenent Jahan Dad Khan.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

## INTILNIRE CU OAMENII DE AFACERI PAKISTANEZI

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a avut, miercuri după-amiază, o întâlnire cu oameni de afaceri pakistanezi, membri ai Federației camerelor de comerț și industrie.

Întâlnirea a fost deschisă de Mian Saifullah Khan Paracha, președintele Federației camerelor de comerț și industrie, care a subliniat că oamenii de afaceri și industriașii din Pakistan sint deosebit de onorați de a avea în mijlocul lor pe șeful statului ro-

mân și a exprimat bucuria și deosebita lor satisfacție pentru vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în Pakistan.

Răspunzând invitației gazdelor, a luat cuvântul președintele Nicolae Ceaușescu. Cuvântarea a fost subliniată în repetate rânduri cu vii aplauze, fiind urmărită cu deosebit interes de participanți.

În încheierea întâlnirii, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întreținut cordial cu personalități ale vieții economice pakistaneze.

G.I.G.C.L. DEVA

Sectorul prestări servicii aduce la cunoștința cetățenilor că

S-A DESCHIS ȘTRANDUL DEVEI.

Costul unui bilet este de 6 lei de persoană, iar pentru elevi și studenți, care prezintă legitimație, tariful se reduce cu 50 la sută.



U.G.I.R.A. DEVA

strada Decebal nr. 8, telefon 13727

VINDE

pentru unitățile socialiste ÎMPLETITURĂ DE SIRMĂ ZINCATĂ. De asemenea, execută ÎMPLETITURĂ DE SIRMĂ LA DIMENSIUNILE CERUTE DE BENEFICIAR.

## COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR ORĂȘTIE

Str. Nicolae Bălcescu, nr. 8

INCADREAZĂ ÎN MUNCĂ:

- LUCRĂTORI GESTIONARI
- UN VINZĂTOR pentru magazinul mixt nr. 2 din strada Căstăului, Orăștie.

Informații suplimentare la biroul compartimentului plan-retribuții-personal, telefon 41716.

## ANSAMBLUL DE CÎNTECE ȘI DANSURI „BALADA CERNEI”

din județul Caraș-Severin

după turnee de succes în Danemarca, Suedia, Olanda, Israel, R.S.F. Iugoslavia, Austria, R.F.G., invită pe iubitorii cîntecelor și dansurilor populare la

## SPECTACOLUL EXTRAORDINAR „FLORI DE CÎNTEC ROMĂNESC”

- miercuri, 16 mai 1984, orele 17,00 și 20,00 la sala Casei de cultură din Hunedoara;
- joi, 17 mai a.c., orele 17,00 și 20,00 la Sala sporturilor din Deva;
- vineri, 18 mai a.c., orele 17,00 la Clubul sindicatelor din Simeria și la orele 20,00 la Casa de cultură din Orăștie.

Își dau concursul:

Constantin Gherghina, câștigătorul „Trompetei de aur”, la Bratislava, Angelica Stoican, Petrica Moise și Nicoleta Voica.

Biletele se găsesc la agențiile teatrale din localitățile respective.

# 24 DE ORE PE GLOB

## Schimb de mesaje la nivel înalt româno-bulgar

SOFIA 9 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a transmis tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria, un salut prietenesc, împreună cu cele mai bune urări de succese poporului bulgar în făurirea societății socialiste dezvoltate.

Exprimind vii mulțumiri pentru mesajul primit, to-

varășul Todor Jivkov a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un salut călduros și cele mai bune urări de sănătate și fericire, iar poporului român urări de noi și tot mai mari realizări în construcția societății socialiste multilateral dezvoltate.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către tovarășul Todor Jivkov a tovarășilor Gheorghe Stoica, secretar al C.C. al P.C.R., și Gheorghe David, ministrul agriculturii și industriei alimentare, care efectuează o vizită de lucru în R.P. Bulgaria.

## Acțiuni în favoarea păcii și dezarmării

COPENHAGA 9 (Agerpres). — Primul ministru al Spaniei, Felipe Gonzalez, care a efectuat o vizită oficială de două zile la Copenhaga, a ținut o conferință de presă, relevând că țara sa sprijină toate eforturile vizînd eliminarea armelor nucleare în lume, transmite agenția France Presse. Totodată, el a menționat că Spania nu va autoriza niciodată instalarea pe teritoriul său de arme nucleare și s-a pronunțat în favoarea creării unei zone denuclearizate în nordul Europei.

BRUXELLES 9 (Agerpres). — Amplasarea pe teritoriul Belgiei a celor 48 de rachete nucleare cu rază medie de acțiune, așa cum prevăd planurile NATO, mărește pericolul unui război nuclear pe continent, a declarat Sallmone Jean-Louis, președinte al organizației Federația Tinerilor Socialiști din Belgia. Referindu-se la lupta tinerilor socialiști belgieni pentru pace, el a relevat că organizația sa se pronunță pentru lichidarea arsenalelor nucleare amplasate în Europa, interzicerea amplasării de noi arme nucleare și crearea unei zone denuclearizate în această parte a continentului.

## telex

BERLIN. — Agenția ADN informează că la Berlin a avut loc o ședință festivă a C.C. al P.S.U.G., a Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri și Consiliului Național al Frontului Național ale R.D.G., consacrată celei de-a 39-a aniversări a eliberării țării de sub fascism.

Despre importanța evenimentului a vorbit Alfred Neumann, membru al Bi-

roului Politic al C.C. al P.S.U.G., prim-vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al R.D.G.

BERLIN. — Agenția ADN anunță că, potrivit Comisiei electorale a R.D.G., candidații Frontului Național în alegerile comunale desfășurate la 6 mai au intrunit 99,88 la sută din voturile exprimate.

BRUXELLES. — La Bruxelles s-a încheiat reuniunea miniștrilor agriculturii ai țărilor Pieței comune.

Ministrul francez de resort, Michel Rocard, care

prezidează în acest semestru reuniunile miniștrilor agriculturii ai „celor zece”, a estimat că „rezultatele sesiunii nu sint concludente”, menționează agenția Reuter. În principalele probleme de pe ordinea de zi, relevă agenția citată, „nu au fost adoptate decizii”, dosarul agricol continuînd să rămînă una din principalele probleme divergente ale C.E.E.

## telex

## Fotbal

Ieri, în meci restanță

MUREȘUL EXPLORĂRI DEVA — CONSTRUCTORUL TIMIȘOARA 2-1 (2-1)

Au marcat Fogoroși (18) și Preda (35), respectiv Suba (23). Echipa deevană totalizează acum 33 de puncte.